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PROTOKÓŁ NR 9/2015
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI OŚWIATY I KULTURY,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 7 PAŹDZIERNIKA 2015 ROKU
 

Obecni na posiedzeniu: wg załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof otwierając posiedzenie Komisji 
przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad: 
l.	 Założenia do projektu Uchwały budżetowej na 2016 rok w części dotyczącej Oświaty 

i Kultury. 
2. Sprawy bieżące.
 

Do zaproponowanego porządku obrad członkowie Komisji nie wnieśli żadnych uwag.
 

Ad. l 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof przypomniał, że na ostatnim posiedzeniu 
członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat pisma Związku Nauczycielstwa 
Polskiego Zarządu Oddziału w Cieszynie z dnia 10 września 2015 roku w sprawie 
zaplanowania środków finansowych na waloryzację płac dla pracowników 
niepedagogicznych zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych 
przez Gminę Hażlach oraz pisma Wicedyrektora Szkoły Podstawowej w Pogwizdowie z dnia 
14 września 2015 roku w sprawie udzielenia pracownikom administracji i obsługi podwyżki 

wynagrodzenia za pracę w wysokości nie mniejszej niż 8% wynagrodzenia zasadniczego, 
w wyniku której: 
l. zwrócili	 się z prośbą o przygotowanie zbiorczego zestawienia skutków finansowych dla 

budżetu Gminy w wyniku 8% wzrostu wynagrodzenia dla pracowników administracj i 
w poszczególnych placówkach oświatowych; 

2. postanowili powrócić do ich omawiania na kolejnym posiedzeniu Komisji Oświaty 

i Kultury, które zaplanowano na dzień 7 października 2015 roku. 
Następnie Przewodniczący Komisji Roman Haltof omówił w/w zestawienie. Zestawienie 
stanowi załącznik nr l do protokołu. 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk, na prośbę Przewodniczącego Komisji, wskazała 

wysokość wzrostu wynagrodzeń zaplanowanego w budżecie Gminy na 2016 rok. Ponadto 
stwierdziła, iż w zestawieniu skutków finansowych dla budżetu Gminy, w wyniku 8% 
wzrostu wynagrodzenia dla pracowników administracji w poszczególnych placówkach 
oświatowych, kwota podwyżki nie uwzględnia 13 pensji . 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat podwyższenia wynagrodzenia 
pracowników niepedagogicznych zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych 

prowadzonych przez Gminę Hażlach, w trakcie której: 
1.	 Przewodniczący Komisji Roman Haltof przypomniał, iż pomimo tego, że w ubiegłym 

roku Komisja wnioskowała o zagwarantowanie 4% wzrostu płac dla pracowników 
niepedagogicznych zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych 
przez Urząd Gminy Hażlach oraz o wprowadzenie w/w podwyżki płac z dniem 
l stycznia 2015 roku, wzrost wynagrodzenia płac dla tych pracowników wyniósł 3%; 

2.	 Wójt Grzegorz Sikorski zaproponował 3% wzrost wynagrodzeń; 

3.	 Wiceprzewodniczący Rady Gminy Józef Piekar wskazał na konieczność 

zweryfikowania stanu zatrudnia pracowników administracji i obsługi w poszczególnych 
placówkach oświatowych w stosunku do pełnionych obowiązków i ilości dzieci oraz 
zatrudniania na Y2 etatu sekretarki w Przedszkolu w Pogwizdowie; 
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4.	 Wójt Grzegorz Sikorski poinformował, że porozmawia z Dyrektorem Przedszkola 
w Pogwizdowie na temat stanu zatrudnienia w Przedszkolu; 

5.	 Przewodniczący Komisji Roman Haltof zaproponował 5% wzrost wynagrodzeń dla 
pracowników administracji i obsługi; 

6.	 Przewodnicząca Rady Bożena Bury zwróciła uwagę, że w budżecie Gminy należy 

zabezpieczyć środki finansowe na wzrost wynagrodzeń, tymczasem decyzję o wysokości 

podwyżki dla pracowników powinni podejmować dyrektorzy poszczególnych placówek; 
7.	 członek Komisji Anna Chwolek zaproponowała 6% wzrost wynagrodzeń dla 

pracowników administracji i obsługi; 

8. Wójt Grzegorz Sikorski zaproponował4% wzrost wynagrodzeń. 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof poddał pod głosowanie propozycję : 

1.	 3% wzrostu wynagrodzeń - Ogłosów "za"; 
2.	 5% wzrostu wynagrodzeń dla pracowników obsługi - 5 głosów "za"; 
3. 6% wzrostu wynagrodzeń dla pracowników obsługi - 1 głos "za".
 
W takcie głosowania wstrzymał się od głosu 1 członek Komisji.
 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof wskazał, że zgodnie z przeprowadzonym
 
głosowaniem członkowie Komisji wnioskują o zabezpieczenie w budżecie Gminy
 
na 2016 rok 5% wzrostu wynagrodzeń dla pracowników administracji i obsługi w placówkach
 
oświatowych prowadzonych przez Gminę Hażlach .
 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof przypomniał, że na ostatnim posiedzeniu 
członkowie Komisji omawiali pismo Wicedyrektora Szkoły Podstawowej w Pogwizdowie 
z dnia 14 września 2015 roku w sprawie zwiększenia etatu kierownika gospodarczego. 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat w/w pisma, w trakcie której: 
l.	 Wójt Grzegorz Sikorski wskazał, że porozmawia z Dyrektorem Szkoły Podstawowej 

w Pogwizdowie na temat w/w wniosku; 
2.	 członkowie Komisji zwrócili się z prośbą o porównanie stanu zatrudnienia na podobnych 

stanowiskach w poszczególnych placówkach oświatowych; 

3.	 członkowie Komisji postanowili powrócić do jego omawiania na kolejnym posiedzeniu 
Komisji. 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof poinformował, że członkowie Komisji
 
z wyprzedzeniem otrzymali pismo mieszkańca Sołectwa Pogwizdów z dnia
 
30 września 2015 roku w sprawie utworzenia Orkiestry Dętej Gminy Hażlach.
 

Następnie je omówił. Z w/w pisma wynika, że roczny koszt utrzymania orkiestry wynosiłby
 

ok. 40-50 tys. zł.
 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat w/w pisma, w trakcie której:
 
l.	 Wójt Grzegorz Sikorski wskazał na konieczność rozważenia w/w propozycji , która 

mogłaby być współfinansowana na przykład ze środków funduszu sołeckiego czy 
grantów; 

2.	 mieszkaniec Sołectwa Pogwizdów wypowiedział się na temat organizacji 
i funkcjonowania orkiestry dętej oraz wysokości kosztów jej utrzymania; 

3.	 członek Komisji Klaudiusz Zawada zwrócił uwagę, że w pierwszej kolejności należy 

uporządkować sprawy Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu, a dopiero potem 
zastanowić się nad utworzeniem orkiestry; 

4.	 Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury zwróciła uwagę, że orkiestra powinna 
działań jako jedna z sekcji Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu; 
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5.	 członkowie Komisji postanowili powrócić do propozycji utworzenia Orkiestry Dętej 

Gminy Hażlach po uporządkowaniu spraw związanych z działalnością Gminnego 
Ośrodka Kultury w Hażlachu. 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof poddał pod głosowanie wniosek członka Komisji 
Klaudiusza Zawada, który członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli przy 7 głosach "za". 

W związku z wydłużeniem , poza planowany czas, obrad Komisj i Przewodniczący Komisji 
Roman Haltof zaproponował, aby plan finansowy Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu 

oraz Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu na 2016 rok omówić na posiedzeniu Komisji 
Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego, w skład której wchodzą wszyscy członkowie Komisji 
Oświaty i Kultury. 
Członkowie Komisji przychylili się do w/w propozycji. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Oświaty i Kultury. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda 
~6(wa 
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